

### El Pleno confederal clausura sus tareas afirmando la lucha contra Franco

El comicio confederal a que nos referimos la semana pasada, clausuró sus tareas al cabo de varios días de animadas deliberaciones. Intensa y, sin duda, eficiente ha sido la labor de los delegados que cada uno de los plenos orgánicos enviara a este Pleno ordinario, cuya importancia reafirmó con la participación directa de los compañeros de España, los cuales hicieron una información ponderada sobre el desarrollo y el alcance de las actividades clandestinas contra la dictadura franquista.

Entre los asuntos que planteaba el orden del día, todos de interés esencial, el Pleno hubo de fijar su atención particular en el referente a España, pues, como bien se ha dicho, en él está empeñada su existencia, de él depende su porvenir.

Interpretes de la voluntad militante, de la preocupación que empuja a todos los confederados a luchar por el mundo y del anhelo popular de liberación, los representantes de nuestros núcleos han convenido en la necesidad de incrementar los esfuerzos y realizar una obra de ayuda constante a la resistencia, coordinada en el exterior con una propaganda decidida contra las complicidades que sostienen a la tiranía.

El Pleno examinó, naturalmente, la situación general de la emigración y se hizo patente el entusiasmo que, contra los malos augurios, aun distingue a nuestras fuerzas, las más consecuentes del conjunto antifascista. En este sentido, las delegaciones aprobaron la labor que, desde el precedente Pleno de Aymare, se impuso la Confederación Nacional del Trabajo y señalaron la responsabilidad que, históricamente, han incurrido los organismos culpables de la dispersión del exilio y el abandono de la lucha contra el régimen franquista.

Afortunadamente, esa lucha tie-

### APUNTES RETROSPECTIVOS LOS ALBORES DE UN INCENDIO

SABADO día 18. Mes de julio, 1936: Barcelona. Calle Mercaderes: Sindicato del Ramo de la Construcción. Afluencia inusitada, conciliabulos secretos, aires trascendentales. La tarde declina y todo exhala calor. Calor en la calle, calor en los locales, calor en los ojos, calor en los gestos: trajin. De improviso, la junta central en reunión plenaria ordinaria, suspende la sesión... y todo el mundo aquí a las 10.

10 de la noche en el mismo sitio. Muchedumbre, tumulto, vehemencia; fiebre. Fiebre en los rostros, fiebre en el ambiente, algo grandioso, algo que va a desquiciarse España se siente venir. Algo decisivo que va a sonar como millores de trompetas estridentes en la cabalgata de la Historia sobre el camino de los siglos.

Salen los actos estruendos. Bullicio asordador en la apañada concurrencia. Y en la tribuna, varias figuras en boga del anarcosindicalismo barcelonés. Allí, una voz potente sobremona el tumulto de catarata subter-

### HIPOCRESIA FALANGISTA LAS HUELGAS como plebiscito político

HACE tiempo que la propaganda franquista — escribe el correspondiente de OPE en Pamplona — tuvo que abandonar aquel slogan de que « en España no hay huelgas », lo cual quería significar, en la intención de los propagandistas, que la masa trabajadora estaba muy contenta con semejante régimen. Tampoco la había en Rusia ni en las « democracias populares », de lo cual habría que deducir análogos conclusiones, que la propaganda franquista no aceptaba sin embargo.

La verdad, por lo que afecta a España, es bien conocida. El Estado, montado sobre un mecanismo represivo como jamás se ha conocido en España, ha confeccionado de añadidura un código penal cuyo artículo 222 considera las huelgas de obreros como delito de sedición, castigado con penas de prisión mayor o de prisión menor, según los casos (Art. 223).

De hecho la pena de muerte no está excluida como sanción contra los huelguistas, puesto que el artículo 225, habilmente interpretado, permi-

### UN HOMBRE SERIO

UN Estado sin Dios? Ah, eso es tan inconcebible como un cuerpo sin cabeza — repetía don Nicéforo.

Pero ¿mitidme que os presente a don Nicéforo? Es hombre alto, de escasas carnes, tan amojamado como un santo del Greco. Estirado y flacucho, no sé si por sus excesos en la práctica del ayuno o por una paratosis intestinal crónica. Mirada dura, cuya dureza acentúan unas cejas ennegrecidas; labios finos de asceta, que excluyen la gracia de una sonrisa; pómulos angulosos, ayunos de pulpa, y nariz de corvo perfil, afilada. Viste de negro. Una fisonomía así no va bien con colores claros. La ropa ha de estar a tono con la fisonomía. El hábito hace al monje, pero es el monje quien elije el hábito.

Don Nicéforo es hombre serio: director de una funeraria. No podía serlo de un establecimiento de modas. El trabajo, como la profesión, es difícil.

### por Fabián MORO

Una de la madrugada del 19. Las dos. El Paseo, repleto siempre de gentío obrero centista, nada más que centista y libertario. Muchos duermen ya, apoyada la cabeza sobre los brazos y éstos sobre el respaldo de la silla. O ros pasan incansables. Algunos, que al parecer sirven de enlace, chocan al pasar a dos que le son conocidos.

### El socialismo federalista de Bakunin

Este solo párrafo compendia todos los programas del socialismo revolucionario. Y los pasa incluso, particularmente en el orden ético. Podríamos también, en cuanto al conjunto de ideas aportadas por Bakunin, escribir, sobre este aspecto de su pensamiento y de su actividad, un libro de docientos páginas, y demostrar que Bakunin ha sido, entre otras cosas, el primer teórico del lo que más tarde se llamará sindicalismo. Que todo nuestro movimiento español, en lo que de positivo ha tenido, ha sido bakuniniano, y que la escuela sindicalista francesa de carácter libertario, que floreció en los años 1860-1890, basándose en sus escritos, las enseñanzas de Bakunin. (1)

### La falta de poder adquisitivo le hace al pueblo la vida intolerable

UNA crónica del corresponsal en Madrid de la Agencia « International News Service » publicada en el diario « Novedades » de México, y que lleva el título arriba indicado y es claro exponente de las

### por Mariano VIÑUALES

una cuestión de temperamento, de gusto, de vocación. Don Nicéforo nació para empleado de una agencia de pompas fúnebres. Su seriedad está perfectamente enmarcada en un lenguaje de hombre serio, de hombre serio y trabajador. Su seriedad y sus ideas. La funeraria es una puerta abierta hacia ultratumba. Y el pensamiento se habituaba a las tinieblas y vuela en ellas, como ciertos quiropteros, incapaces, en cambio, de orientar el vuelo a la luz del sol. Las ideas de nuestro hombre se orientan en la sombra. No concibe un Estado sin Dios, como no concibe un entierro sin curas. Por eso repetía:

— No, un Estado sin Dios es un Estado acéfalo.

— Yo le pregunto: ¿Cuál es el Estado ideal para usted?

— Don Nicéforo, sin perder la seriedad, aquella seriedad que le distingue de cualquier otro espécimen del género humano, dice sería el uno y universal, gobernado por el Papa, cabeza visible de Dios en la Tierra.

— No me río. La seriedad de don Nicéforo es contagiosa; y trasciende a la atmósfera que nos rodea. Se percibe en el olor a cirios que gotean. Diríamos que nos encontramos en la atmósfera de una capilla ardiente. A tanto llega la sugestión. Timidamente hag. esta pequeña objeción:

— Y no cree que eso resultaría hoy extemporáneo, don Nicéforo?

De hecho el Papa fue en tiempos jefe universal de todos los reinos. Por eso, por Mazzini, Cavour y Garibaldi, en que prestigios habría de apoyar una tan gran autoridad para gobernar al mundo?

— En los prestigios que da la santidad.

— Lo malo es que su santidad los perdió todos hace ya más de cien años. ¿No sabe usted que la santidad de Pio IX acabó todos sus prestigios en una fonda de Gaeta, donde dio con sus huesos en la revolución del 48?

Don Nicéforo me fulminó con una mirada relampagueante. Indudablemente, yo tenía que ser un réprobo. ¿Osar hablar así del Santo Padre que está en Roma! Don Nicéforo acentuó su seriedad. Allí, en sus adentros, debía elaborar una bomba que me haría estallar. Pero no, don Nicéforo no descompuso la rigidez ni me disparó a boca de jarro una admonición. Hábito adquirido en la funeraria. Allí se impone levedad a los gestos, suavidad a los pasos, mesura a las palabras. El hombre serio, con una gravedad y un sometimiento que hacían aún más solemne su seriedad, se limitó a decirme:

— Ni lo sé ni quiero entrar en esas menudencias propias de la cronografía que ustedes llaman historia. La historia, señor mío, la han escrito los hombres, y no al dictado de Dios precisamente. Y sólo él es el verdaderamente imparcial, porque sólo él es el verdaderamente justo. Pero ésta no es la cuestión que tenemos sobre el tapete. Lo que yo sostengo es que el Estado político ideal tiene un reino único y universal, gobernado por el Papa, el auténtico representante de Dios en la Tierra. Entonces si que se acabarían las guerras, porque un Estado no puede hacerse la guerra a sí mismo.

(Pasa a la tercera página.)

### LA ACTIVIDAD SINDICAL

organización y la federación internacional de los gremios; y en fin por el desarrollo espontáneo y directo de las ideas filosóficas y sociológicas en la Internacional, acompañamiento inevitable, y consecuencia en suma forzosa de los dos primeros movimientos.

Estas líneas, sacadas de Fragmento continuación de El Imperio Knono-Germánico tienen otros equivalentes en veinte escritos diferentes. Entre otros, que condensan lo que será doctrina sindicalista revolucionaria, recordemos la serie de artículos publicados con el título de La Política de la Internacional, que editaba « Tierra y Libertad » en Barcelona, y que en Francia, con otros folletos como Les Endeumeurs, L'Organisation de l'Internationale, L'Instruction Intégrale, fueron editados y reeditados.

(Pasa a la tercera página.)

### CRONICA de Barcelona

BARCELONA. — El problema del agua sigue trastornando la vida doméstica, pues hay barrios que no tienen agua en todo el día. La consecuencia es que los vecinos se proveen de ella con excesos ante la hora del baño, llenando bañeras, barreños, etc. y luego la tiran en cuanto vuelve el suministro normal. Por lo tanto el sistema de las cortas no sirve para economizar agua, sino para desperdiciarla.

Una nota de la Sociedad General de Aguas de Barcelona, ha prometido aumentar el servicio actual en un 50 por 100 primero y en un 100 por 100 después, gracias a haber obtenido la concesión de las aguas de Llobregat, por lo cual crece el deber de ciudadanía y de justicia agradecer personalmente a las autoridades gubernamentales y municipales de Barcelona al gobierno del « caudillo », personificado en este en el ministro de Obras Públicas.

La prensa dijo que, si en la procesión del Corpus estuvo el gobernador de Aragón representado por el secretario del gobierno civil fue porque una lesión en el tobillo « le obligó a retirarse a su residencia particular ». Pero el gobernador es como los catálogos de la prensa y viene muy bien para no acudir a donde no le gusta o para retirarse de donde no se encuentra cómodo.

El último fue lo ocurrido en la procesión del Corpus, donde se entabló un hecho representativo general de la política de represión que el gobierno de Franco ha hecho representar por lo tanto el gobernador tendría que ir a la derecha de esta generalidad. Entonces ante y se fué a casa, encomendando al secretario Segura a hacer de acólito del general Lambea.

Entre los días que precedieron y siguieron a la visita del infante Adalberto, aparcieron varias cruces gamuzanas de la Gran Via y a la altura de la Monumental, y a la altura de las estaciones de Clot y de Sants. Estas cruces, bien porque no se pudo o bien porque no se quiso, se borraron en tres días y las cruces pudieron ser perfectamente borradas con indiferencia y otras, sobre todo los obreros, mascullando improperios.

Entre los nuevos impuestos aprobados por el Ayuntamiento de Barcelona figura el 10 por 100 aplicado a los pisos de rentas superiores a 20 pesetas mensuales, así como el

(Pasa a la segunda página.)

### XVII aniversario de la Revolución española

3 GRANDES MITINES

tendrán lugar con motivo del 19 de julio, en

MARSEILLE

A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, EN EL CINE « ROXI », rue Tapis Vert

Harán uso de la palabra:

C. PARRA  
E. GARDEBLET  
J. SANS SICARD  
F. MONTSNEY

TOULOUSE

A LAS NUEVE DE LA MAÑANA EN EL PALACIO MUNICIPAL DE DEPORTES, Place Dupuy

Bajo la presidencia de F. JAMMES y J. PINTADO tomarán parte:

A. RESPAUD  
A. LAPEYRE  
A. CAPDEVILA  
J. PEIRATS

LENS

Sala Municipal de Fiestas Av. du 4 Septembre

Bajo la presidencia de CARLIER y con la intervención de HENRI MENU BONEL OLAYA

y otros oradores designados por Force Ouvrière, Libre Pensée, S.F.I.O., Liga de Derechos del Hombre y P.S.O.E.

Compañeros y antifascistas de las localidades indicadas y sus inmediaciones: Manifiestad con vuestra presencia en estos actos, la protesta energética contra el régimen de Franco!

### LA HISPANIDAD FRANCO-FALANGESCA

por ANGEL SAMBLANCAT

LA Hispanidad franco-falangesca es una sangunea, en que con negro de imprimar y tronco de vieiludas, mas que deudas, artes, trata de darse un baño usual de decoro, y una vez que se enroquea a España, toda cultura simplemente que estado rusila por la espada ai Logos; es un serrano turco, en que con el poder y el haber se roveojican adueno y hodierno o runuenuo isquon, las entremetidas de la inteligencia, el caso tipico de este atipismo o deslave, como lo recordaba recién un documental de Television que encaja a nulas, nos lo encaja. Le Aljazarina de los 11 Tolomeos; sobre todo la del Lagida (Morro de Liebre); donde está sulanato se echa desvergonzadamente de concubina a la ciencia, con caradura de ferri, más superizada aún que en jamaico, sagdad, Marrakes, y el faro. En apogeo aljazarino, su boca y su rano. ¿Antes, se buscan un soporte teórico de derumbe, que le brindan gratis la Biblioteca, el Duascano, el museo, las Escuelas, el Umnasio de no nacer gimnasia en pelo, el Faro y el Foro; en espúrea colaboración con el Circo, las Termas, el Hipódromo, el Heptastadio, el astarjeón y el gran Templo de Júpiter. Se prende con traición luz a los primeros analas, para camuflar que nomaulas misseos y Cleopatras y Berenices de duwie, caen de espaldas por un dátil, como cualquier buscona del Porneon. Se trata, efectivamente de dorar con teorías la púera tóxica, con que se nos quiere hacer tragar la más sacrocerca balumba y un catafalco oficial, bajo el que gimen apachurradas la libertad y la virtud. La mística de Plotino, de Jamblico y de Filón; la castrada chaladura de un Origenes o de un Clemente, no tienen más tangencia con la realidad profunda de las cosas, que las melopeas de una flautista de Lámpasok, que, porque viste un pijama que desubre los 27

### LOS BANQUETES EPISCOPALES

SAN SEBASTIAN. — Ha sido bastante comentada la pastoral del cardenal primado sobre la austeridad en las comidas y sobre la impropiedad de que los actos religiosos den lugar a fiestas mundanas y banquetes, porque nadie ignora que en muchos casos son los obispos quienes dan el mal ejemplo, bien presidiendo a banquetes personales, bodas de escandalosa ostentación, como fue la de Muñoz benedicta en San Sebastián por el arzobispo de Valencia, Oaechea, bien administrando bautizos o comuniones de categoría social o política que suelen ser seguidos de suculentos banquetes.

### El mal estado de los barcos

MADRID (OPE). — Un accidente marítimo ha venido a demostrar la precariedad de los armadores pesqueros que solicitan ayuda del Estado para renovar su flota.

En aguas de Santander, a unas millas del cabo Mayor, un pesquero sufrió tales averías que hubo de ser remolcado por otro pesquero, el « San José », pero camino del puerto, el « San José » sufrió también averías y sus tripulantes tuvieron que pasar al vapor remolcado, hasta que surgió un tercer pesquero que recogió a ambas tripulaciones.

Este problema no se limita a los barcos pesqueros, pues toda la flota mercante española adolece de vejez. El diario « Pueblo » así lo resalta en un editorial, afirmando que no sólo es preciso más tonelaje, sino tonelaje nuevo.

Según el más reciente informe del Lloyd, el cincuenta y ocho por ciento de los buques mercantes españoles tienen más de veinticinco años de edad, lo que quiere decir que, en su mayoría, nuestra flota es vieja, lenta, de costoso sostenimiento y de explotación poco económica. Esto obliga a pensar en la conveniencia de arbitrar planes para que los buques viejos sean desguazados y sustituidos por otros nuevos, porque la posesión de una flota mercante valdría constituir, según el citado diario, un gravamen en tiempo de paz y una rémora en tiempo de guerra.



UN HOMBRE SERIO

(Viene de la primera página.)

Habría guerras civiles. Habría guerra porque se abolirían las causas de las diferencias políticas...

Y como se borran esas diferencias... sencillamente. Imagínese una orden monástica cuyos miembros fueren fieles cumplidores de las reglas...

Y de paso convertir al mundo en un inmenso cementerio de vivos. Así es, aunque a usted le parezca una broma...

Como en las viejas reducciones guaraníes del Paraguay... Exatamente igual. Y como en ellas, el Pater familiarum...

Los hombres se acostumbra a todo. No se ha dicho que el hombre es un animal de costumbres...

En el mundo de vida tan convencional tendríamos los cursos necesarios para administrar todos los actos de nuestra vida...

Y yo creo. Todo contribuiría a hacer más fuerte esa obsesión. Las gentes cambiarían hasta de indumentaria...

apogeo de su mayor grandeza en sus reinados precisamente porque es entonces cuando España está más cerca de Dios...

El mundo habría ardiendo ya por los cuatro costados. Pero se habría salvado. Dios ama la virtud...

Confieso que estas últimas palabras de don Nicéforo me desconcertaron un poco. Yo soy un epicúreo...

Y a usted cree que la obsesión de la muerte podría tanto en los individuos como en las naciones...

Ya lo creo. Todo contribuiría a hacer más fuerte esa obsesión. Las gentes cambiarían hasta de indumentaria...

En esas reuniones al aire libre, las charlas y las lecturas comentadas, las discusiones cordiales...

Y en esas reuniones al aire libre, las charlas y las lecturas comentadas, las discusiones cordiales sobre temas ideológicos...

Se ha publicado el mejor libro de la Naturaleza. También es una fuente de serenidad donde explyar los pensamientos y las meditaciones...

Los compañeros y simpatizantes que desean acudir deberán dirigirse a los secretaríos de las FF. LL. que integran el núcleo...

EN EL MACIZO CENTRAL. Como en los anteriores años, el núcleo del Macizo Central organiza una jira que se celebrará el día 26 de julio...

EN COMBS-LA-VILLE. El domingo 19 de julio, en Combs-la-Ville tendrá lugar una jira a la que se invita a todos los compañeros...

EN EL MACIZO CENTRAL. Como en los anteriores años, el núcleo del Macizo Central organiza una jira que se celebrará el día 26 de julio...

LA INSOLVENCIA FALANGISTA

BILBAO (OPE). Desde hace tiempo venía publicándose en Bilbao una revista titulada «Champa», que tenía el carácter de órgano oficial del SEU en Vizcaya...

UNA EXPLOSION SOSPECHOSA. VITORIA. En Alegría y sin que de momento se conozcan las causas se produjo una explosión en el Cinema Ayala...

EL TRABAJO FORZADO. GINEBRA. «Journal de Genève» dedica un editorial, firmado por Bernard Beguin, a comentar el informe emitido por la Comisión especial que el ONU nombró para investigar sobre el trabajo forzado...

PROTESTA ANTIFRANQUISTA CON MOTIVO DE UN PARTIDO DE FUTBOL. Días pasados, en Vichy, tuvo lugar una protesta antifranquista con motivo de un partido de futbol en el que contendía el equipo de Santander con un club italiano...

AL CAMPO DE CONCENTRACION. Barcelona. La prensa ha dado cuenta de la evacuación de las barracas de Las Glorias, presentando la Organización Juvenil...

INTERNACIONAL ANARQUISTA. LOS DUJONORS CANADIENSES. ENTRE otros grupos humanos que, por encima de las fronteras, manifiestan un espíritu fraternal y decididamente antiautoritario...

ACTIVIDAD EDITORIAL EN ITALIA. Hemos dado cuenta repetidas veces de las actividades editoriales que, en Italia, realizan los grupos y compañeros de distintas tendencias...

PIECOLA. Enciclopedia Anarquica (dos cuadernos) editado en Roma a cargo del grupo de iniciativas «Per un movimento orientato e federato»...

EN EL MACIZO CENTRAL. Como en los anteriores años, el núcleo del Macizo Central organiza una jira que se celebrará el día 26 de julio...

EN COMBS-LA-VILLE. El domingo 19 de julio, en Combs-la-Ville tendrá lugar una jira a la que se invita a todos los compañeros...

EN EL MACIZO CENTRAL. Como en los anteriores años, el núcleo del Macizo Central organiza una jira que se celebrará el día 26 de julio...

EN COMBS-LA-VILLE. El domingo 19 de julio, en Combs-la-Ville tendrá lugar una jira a la que se invita a todos los compañeros...

INFORMACION española

El examen de Estado. MADRID (OPE). Ha desaparecido el combate al examen de Estado con que se terminaban los estudios de bachillerato...

LA POBLACION UNIVERSITARIA. Madrid (OPE). Con motivo de la próxima Asamblea de las Universidades, la secretaria de la misma ha dado los siguientes datos:

EL TRABAJO FORZADO. GINEBRA. «Journal de Genève» dedica un editorial, firmado por Bernard Beguin, a comentar el informe emitido por la Comisión especial que el ONU nombró para investigar sobre el trabajo forzado...

PROTESTA ANTIFRANQUISTA CON MOTIVO DE UN PARTIDO DE FUTBOL. Días pasados, en Vichy, tuvo lugar una protesta antifranquista con motivo de un partido de futbol en el que contendía el equipo de Santander con un club italiano...

AL CAMPO DE CONCENTRACION. Barcelona. La prensa ha dado cuenta de la evacuación de las barracas de Las Glorias, presentando la Organización Juvenil...

INTERNACIONAL ANARQUISTA. LOS DUJONORS CANADIENSES. ENTRE otros grupos humanos que, por encima de las fronteras, manifiestan un espíritu fraternal y decididamente antiautoritario...

ACTIVIDAD EDITORIAL EN ITALIA. Hemos dado cuenta repetidas veces de las actividades editoriales que, en Italia, realizan los grupos y compañeros de distintas tendencias...

PIECOLA. Enciclopedia Anarquica (dos cuadernos) editado en Roma a cargo del grupo de iniciativas «Per un movimento orientato e federato»...

EN EL MACIZO CENTRAL. Como en los anteriores años, el núcleo del Macizo Central organiza una jira que se celebrará el día 26 de julio...

EN COMBS-LA-VILLE. El domingo 19 de julio, en Combs-la-Ville tendrá lugar una jira a la que se invita a todos los compañeros...

EN EL MACIZO CENTRAL. Como en los anteriores años, el núcleo del Macizo Central organiza una jira que se celebrará el día 26 de julio...

EN COMBS-LA-VILLE. El domingo 19 de julio, en Combs-la-Ville tendrá lugar una jira a la que se invita a todos los compañeros...

LOS ALBORES DE UN INCENDIO

forma barrera en la entrada, mientras una voz que sale del interior oscuro, dice: «No hay armas, no hay nada. Entonces alguien ha propuesto: «Al asalto!»...

Un estruendo protestatario retumba en la tranquilidad de aquella hora en aquel rincón de Barcelona...

El sol brilla con una intensidad completa. La columna de la naturaleza de Pedralbes dislocada en el Paralelo. El reduto amurallado de Atarazanas se entrega después de haber estado sitiado por los libertarios...

Y el presidente Companys, llamará a la representación cenetista y él dirá: «De ustedes es el triunfo. Justo es que en sus manos quede. Estoy a su disposición como uno de tantos, si me aceptan.»...

COMUNICADOS REGIONAL ANDALUZA. La comisión andaluza ha dirigido un llamamiento a todos los compañeros de esta región con objeto de incrementar sus aportaciones para poder cumplir la labor que, en el terreno solidario, le está encomendada...

La secretaria de propaganda de esta C. de R. nos informa de que el 27 de junio pasado dio la primera representación el grupo artístico Despertar, creado por un grupo de jóvenes de la localidad de Brive...

La C. de R. DEL CANTAL, CORREZE (HAUTE-VIENNE). La secretaria de propaganda de esta C. de R. nos informa de que el 27 de junio pasado dio la primera representación el grupo artístico Despertar...

La C. de R. de la localidad de Brive y a la que los compañeros de la F. L., han prestado su apoyo moral y material. Animados por el resultado obtenido, el grupo Despertar quiere continuar su obra...

El medio de cultivo en que crecieron lactobacilos. Ahora, como había visto que una de sus alteradas sustancias bloqueaba el crecimiento de sus bacilos, la enviaba al grupo Sloan Kettering para probarlo en carcinomatosis...

Desgraciadamente, la 2,6-diaminopurina es sumamente tóxica, por lo cual hasta ahora ensayos en hombres no se han hecho, pero existe la posibilidad de haber una alteración de las purinas y pirimidinas...

Con esta finalidad se ponían en contacto con el Dr. G. H. Hitchings quien es un especialista en pirimidinas y purinas y, ya que las alteraba ligeramente, p. ej., por reemplazar en la adenina un átomo de hidrógeno por el grupo NH2...

servadas a los suyos por la tipografía de los franquistas, en cambio bien merecerían también alguna misa, y precisamente por «rojos», con mayor necesidad que esos «Gloriosos Mártires» de cuya gloria el franquismo no puede abrigar la memoria...

LA ACTUACION SINDICAL

obreras del mundo civilizado para una acción común. Y más lejos, dirá todavía (estamos en el año 1869): «Al aceptar en su seno a un nuevo miembro, la Internacional no le pregunta si es religioso o ateo, si pertenece a un partido político o si no pertenece a ninguno de ellos.»...

El sol brilla con una intensidad completa. La columna de la naturaleza de Pedralbes dislocada en el Paralelo. El reduto amurallado de Atarazanas se entrega después de haber estado sitiado por los libertarios...

Y el presidente Companys, llamará a la representación cenetista y él dirá: «De ustedes es el triunfo. Justo es que en sus manos quede. Estoy a su disposición como uno de tantos, si me aceptan.»...

COMUNICADOS REGIONAL ANDALUZA. La comisión andaluza ha dirigido un llamamiento a todos los compañeros de esta región con objeto de incrementar sus aportaciones para poder cumplir la labor que, en el terreno solidario, le está encomendada...

La secretaria de propaganda de esta C. de R. nos informa de que el 27 de junio pasado dio la primera representación el grupo artístico Despertar, creado por un grupo de jóvenes de la localidad de Brive...

La C. de R. de la localidad de Brive y a la que los compañeros de la F. L., han prestado su apoyo moral y material. Animados por el resultado obtenido, el grupo Despertar quiere continuar su obra...

El medio de cultivo en que crecieron lactobacilos. Ahora, como había visto que una de sus alteradas sustancias bloqueaba el crecimiento de sus bacilos, la enviaba al grupo Sloan Kettering para probarlo en carcinomatosis...

Desgraciadamente, la 2,6-diaminopurina es sumamente tóxica, por lo cual hasta ahora ensayos en hombres no se han hecho, pero existe la posibilidad de haber una alteración de las purinas y pirimidinas...

Con esta finalidad se ponían en contacto con el Dr. G. H. Hitchings quien es un especialista en pirimidinas y purinas y, ya que las alteraba ligeramente, p. ej., por reemplazar en la adenina un átomo de hidrógeno por el grupo NH2...

servadas a los suyos por la tipografía de los franquistas, en cambio bien merecerían también alguna misa, y precisamente por «rojos», con mayor necesidad que esos «Gloriosos Mártires» de cuya gloria el franquismo no puede abrigar la memoria...

El medio de cultivo en que crecieron lactobacilos. Ahora, como había visto que una de sus alteradas sustancias bloqueaba el crecimiento de sus bacilos, la enviaba al grupo Sloan Kettering para probarlo en carcinomatosis...

Desgraciadamente, la 2,6-diaminopurina es sumamente tóxica, por lo cual hasta ahora ensayos en hombres no se han hecho, pero existe la posibilidad de haber una alteración de las purinas y pirimidinas...

PARADEROS

El compañero que preguntaba por Enrique Bellico había en: Hotel Lutetia, 133, Bd. Marguerite, París (XX).

Se desea saber el paradero de Miguel Pi Perelló, de Mequenza (Zaragoza), para comunicarle asuntos de su familia. Escribir urgente a: Miguel Pi Perelló, 48, rue Blanqui, Tours (I-et-L).

Para darle noticias de sus familiares, se ruega a quien sepa el paradero o tenga noticias de Aserio y Pompeyo Navarro, lo comunique a: Emilio Julián, 4, rue des Petits Fauconniers, Clermont-Ferand (Fuy-de-Dôme).

El compañero que preguntaba por Enrique Bellico había en: Hotel Lutetia, 133, Bd. Marguerite, París (XX).

Se desea saber el paradero de Miguel Pi Perelló, de Mequenza (Zaragoza), para comunicarle asuntos de su familia. Escribir urgente a: Miguel Pi Perelló, 48, rue Blanqui, Tours (I-et-L).

Para darle noticias de sus familiares, se ruega a quien sepa el paradero o tenga noticias de Aserio y Pompeyo Navarro, lo comunique a: Emilio Julián, 4, rue des Petits Fauconniers, Clermont-Ferand (Fuy-de-Dôme).

El compañero que preguntaba por Enrique Bellico había en: Hotel Lutetia, 133, Bd. Marguerite, París (XX).

Se desea saber el paradero de Miguel Pi Perelló, de Mequenza (Zaragoza), para comunicarle asuntos de su familia. Escribir urgente a: Miguel Pi Perelló, 48, rue Blanqui, Tours (I-et-L).

Para darle noticias de sus familiares, se ruega a quien sepa el paradero o tenga noticias de Aserio y Pompeyo Navarro, lo comunique a: Emilio Julián, 4, rue des Petits Fauconniers, Clermont-Ferand (Fuy-de-Dôme).

El compañero que preguntaba por Enrique Bellico había en: Hotel Lutetia, 133, Bd. Marguerite, París (XX).

Se desea saber el paradero de Miguel Pi Perelló, de Mequenza (Zaragoza), para comunicarle asuntos de su familia. Escribir urgente a: Miguel Pi Perelló, 48, rue Blanqui, Tours (I-et-L).

BARCELONE INSURGE! SOLIDARIDAD OBRERA

Solidarité Ouvrière

PORTE PAROLE DE LA CONFEDERATION NATIONALE DU TRAVAIL D'ESPAGNE EN EXIL

VIII<sup>e</sup> Année. - N° 438

PARIS, 18 Juillet 1933.

LE PEUPLE ESPAGNOL RENFORCE NOTRE ESPOIR

par HENRI BOUYE

Le temps où le mot révolutionnaire était... A l'époque où le mot révolutionnaire était...

ment à notre révolutionnaire de nom, et à pratiquer un réformisme... Nous ne cherchons à tromper personne...

« LES forces insurgées descendent vers le centre »

1933. — Inlassablement le radio républicain égrène l'information redoutable ; Une heure du matin. Le gouvernement, cédant à la pression des syndicats...

par MAURICE JOYEUX



Des canons que les fascistes envoient en renfort sont enlevés par le peuple et aussitôt braqués contre l'hôtel Colomb. Servis par des ouvriers du syndicat des métaux...

lutte coordonne la manœuvre. Dans l'ordre, librement consenti, elles s'ébranlent vers le quartier militaire. Les premiers camions réquisitionnés par l'organisation syndicale...

La victoire balance un instant. Les ouvriers collés en grappes s'abritent aux encadrements. Des hommes tombent, des copains de travail, de quartier, de café...

Un espoir immense soulève le peuple de Barcelone : Durruti, à la tête des hommes de la FAI a pénétré le premier dans la caserne Atarazanas.

Sur la place de la Catalogne les fascistes ont transformé l'Hôtel Colomb en un bastion hérissé de mitrailleuses. Les lumières brillent aux fenêtres de la Généralité, Godeé, le général rebelle entouré de son état major prépare une proclamation.

Et le 19 juillet au soir, Godeé, général rebelle désigné par les militaires pour prendre le commandement de l'insurrection à l'intérieur, prononce ces paroles historiques : Ici le général Godeé. Je m'adresse au peuple espagnol pour déclarer que le sort a été contre moi et que je suis prisonnier.

ENSEIGNEMENT D'UNE JOURNÉE REVOLUTIONNAIRE

par MONTLUC

LORSQU'ON évoque la date historique du 19 juillet 1933 — 17 ans déjà ! — il importe moins de suivre les événements dans leurs détails que d'essayer d'en dégager un enseignement révolutionnaire.

Le siècle de la peur

par ALBERT CAMUS

LE XVII<sup>e</sup> siècle a été le siècle des mathématiques, le XVIII<sup>e</sup> celui des sciences physiques, et le XIX<sup>e</sup> celui de la biologie. Notre XX<sup>e</sup> siècle est le siècle de la peur.



suader est un homme qui fait peur. C'est ainsi qu'à côté des gens qui ne parlaient pas parce qu'ils le jugeaient inutile s'élevait et s'élevait toujours une immense conspiration du silence.

Entre la peur très générale d'une guerre que tout le monde prépare et la peur toute particulière des idéologies meurtrières, il est donc bien vrai que nous vivons dans la terreur.

La terre aux paysans

AVANT le 19 juillet 1933, quelques familles étaient en possession de la plus grande partie de la terre. Des provinces entières dépendaient d'un seul maître. Voici le détail du nombre de hectares que détenaient les principaux propriétaires terriens :

Table with 2 columns: Proprietor Name and Hectares. Includes Duc de Medinaceli (79.147), Duc de Peñaranda (51.016), Duc de Villahermosa (47.016), Duc d'Alba (34.455), Marqués de la Romana (29.097), Marquis de Comillas (22.720), Duc de Fernán-Núñez (17.733), Duc d'Arion (17.667), Duc de l'Infantado (17.171), Comte de Romanones (15.132), Comte de Torres Arias (13.645), Comte de Sátago (12.629), Marquis de Mirabel (12.570), Duc de Lerma (11.879).

Le VIII<sup>e</sup> Congrès de l'A. I. T.

Le 19 juillet, jour anniversaire de la révolution espagnole, s'ouvrira à Paris (Mairie de Puteaux), le VIII<sup>e</sup> Congrès de l'Association Internationale des Travailleurs.